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Most majd Dani vezet 
Arad Rallye 2012 – Előzetes 
 

 

Az Országos Rallye Bajnokság negyedik futamának a romániai Arad és környéke ad 
otthont. Ismeretlen, technikás pályákon zajlik hétvégén a küzdelem, mely nagy 
kihívás elé állítja a magyar mezőnyt.  A sikeres teljesítés egyik alapjának a jó itinert 
tartja a Balogh-Holczer páros, és ezt már a versenyt megelőzően is igen 
kihangsúlyozta a pilóta: „Nagyon itinerből kell menni, ha nem mondják, azt sem 
tudom milyen rendezvényen vagyok! ”   

 

 

Balogh Jani: „Bár tavaly csak nézői tapasztalatokat szereztünk itt, már akkor is látszott, 
hogy nem egyszerű dolog ezt a futamot teljesíteni, ezt pedig tovább igazolta, amivel az 
elmúlt napokban a pályabejárás során szembesültünk. Azt kell mondjam, hogy itt nem 
az fog nyerni, aki a leggyorsabb!  ” 

 

A tréningen mindössze három alkalommal nézhették meg az adott gyorsaságit, ebből 
kellett megszerezni az elsődleges tapasztalatot, és elkészíteni a lehető legjobb itinert, 
mely majd szombaton vizsgázik.  

 

Balogh Jani: „A pályák jellege nagyon technikás, nagyon tudni kell itinerből menni. 
Mondtam is Daninak, hogy most ő vezet… mert ha nem mondja, nagyon nagy a baj!  
Óriási önmérsékletet és önfegyelmet kell tanúsítani, ugyanis tényleg nem lehet 
megtanulni ennyiből ezeket a pályákat! 

 

A páros elmondása alapján a pályák nem csupán technikás, igazi ralipályák, de egyúttal 
csalókák is, hiszen van jó pár lobogós rész, ahol lehet száguldozni, de utána nagyon 
gyorsan jön valami trükkös szekció, ahol könnyen oda lehet veszni, és nagyon nehéz 
felmérni ezeket a helyeket ennyi tréningből.  

 

Balogh Jani: „Bízunk abban, hogy az autó kibírja, mint ahogyan abban is, hogy 
megfelelően fel tudtunk készülni és nem csupán helytállunk, célba érünk, de esetleg 
ezúttal valami jobb eredményre is szert tudunk tenni! Megpróbálunk nagyon 
odafigyelni, hogy elkerüljük a defektet, más gumival fogunk versenyezni, mint odahaza. 
Reméljük, hogy a helyiekkel is meg tudunk mérkőzni… ez tényleg egy igazi rallye lesz!” 

 

Pénteken este egy SuperSpecial szakasszal veszi kezdetét a megmérettetés, majd 
szombaton 5 pályán összesen 10 gyorsasági szakaszt kell teljesíteni a céldobogó 
eléréséig. Az időjárási előrejelzések igazi nyarat ígérnek, nagy melegben és porban 
teljesít a mezőny, a patakon átkelés vizes élménye elmarad tehát, helyette a kiszáradt 
meder nagy sziklái között kell épségben a túlpartra érni.  
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baloghjani.hu csapatának együttműködő partnerei: 

ACO, Nord Orient Kft, In-Time Direkt-Kuriere, Delta Truck Haszongépjármű Centrum, Palota 
Környezetvédelmi Kft, Bearings.hu, Kukta Gasztronómiai termékek by Mirbest, Multi Red 
Logistic, UNI Super Ink, Lyukóbau Kft, Jetstream, SEPTOX, Petrolmat by SólyomSoft, Dynamic 
Duo, SZNEZSKA-HUNGARY, Visualia Design Stúdió, Tiszaújváros Transz Kft, CT Mix Kft, Profi 
Cash, „Hunyadi” Zrt., IKO Plan Kft, SIBOR 9777 Futárszolgálat, Crew Print,KERSZI Zrt., 
Zárvasalás Zrt., Rock Oil Kft, Farkas Transz Kft, www.wastetrader.hu, www.terraline.hu 

 
További információk: www.baloghjani.hu 
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